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1. Wielkosciami wektorowymi sa:

|:| A) czas, sita, energia |:| B) sita, moc, praca

|:| C) praca, przemieszczenie, predkosc |:| D) sita, predkos$c¢, przemieszczenie
2. Jednostka mocy w ukladzie Sl jest:

|:| A) dzul D B) wat D C) niuton |:| D)kg-s

3. Do wyznaczenia gestosci ciata o nieregularnych ksztattach potrzeba:

[ ] A)wagi, linijki [ ] B)tylko wagi

|:| C) wagi i cylindra miarowego wypetnionego ciecza |:| D) tylko cylindra miarowego wypetnionego cieczg
4. Przyrzad pokazany na zataczonej ilustracji stuzy do pomiaru:

[ ] A)masy [ ]B)sity

|:| C) pracy |:| D) nacisku
5. Atom jest zbudowany:

|:| A) z nukleondéw i elektronow |:| B) z protonéw i neutronéw

|:| C) tylko z elektronéw |:| D) z protondw i elektronéw
6. Zamiane pary wodnej w 16d nazywamy procesem:

|:| A) skraplania |:| B) krzepniecia |:| C) sublimaciji |:| D) resublimacji
7. Napiecie powierzchniowe wody mozemy zmniejszy¢é dodajgc do niej:

|:| A) ptynu do mycia naczyn |:| B) proszku do prania

|:| C) mydia |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
8.1 minuta i 15 sekund jest réwna:

[ ]A)1,25 min [ ]B)1,15 min [ ]c)1,5min [ ]D)1,05min
9. lle wynosi gesto$é substancji o masie 15 g i objetosci 0,0003 m*?

3 1 3 i 3 i 3
|:| A) 5 g/cm |:| B) > g/cm |:| C) 20 g/cm |:| D) 200 g/cm

10. Wykres przedstawia zaleznos¢ wartosci predkosci od czasu pewnego ciata. lle wynosi wartos¢
przyspieszenia tego ciata?
v [m/s] 4

50 +
40 1
30t
20 t
10 1

0 12 3 45 6 7 t[s]
] A)10 m/s? []B)8 mis? 1oy mss: [J0)% mss?

11. Jezeli na ciato nie dziata zadna sita lub dziatajace sity sie rownowaza, to ciato to spoczywa lub porusza sie
ruchem jednostajnym prostoliniowym. Opisane prawo jest trescia:

|:| A) zerowej zasady dynamiki |:| B) pierwszej zasady dynamiki

|:| C) drugiej zasady dynamiki |:| D) trzeciej zasady dynamiki
12. Spadek swobodny to ruch:

|:| A) jednostajny |:| B) jednostajnie przyspieszony

|:| C) niejednostajnie przyspieszony |:| D) jednostajnie opdézniony

13. Naciaggnieta cieciwa tuku gromadzi w sobie energie:
|:| A) kinetycznag D B) elektryczng D C) potencjalng |:| D) magnetyczng
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14. Tendencje cial do pozostawania w statym ruchu lub spoczynku nazywamy:
[ ] A) ciezkoscia [ ] B)tarciem
|:| C) bezwtadnoscig |:| D) zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

15. Paulina przesuwa fotel o ciezarze 500 N ruchem jednostajnym, dziatajac sitg o wartosci 400 N. Sita tarcia
fotela o podtoge wynosi:
[ ]A)100N [ ]B)900N [ ]c)s00N [ 1 D)400N

16. W tabeli zebrano dane dotyczace ruchu niezidentyfikowanego obiektu. Dane liczbowe wskazuja, ze obiekt
poruszat sie ruchem:

Czas 0111234
Szybkos¢ [m/s] | 0 |15|30| 45|60

|:| A) jednostajnym |:| B) niejednostajnie przyspieszonym
|:| C) jednostajnie przyspieszonym |:| D) tabela zawiera za mato danych, aby okresli¢ ruch ciata
17. Ktora z czynnosci spowoduje zmniejszenie sity tarcia?
|:| A) zatozenie rakéw na buty |:| B) wymiana slizgaczy myszki komputerowej na nowe
|:| C) posypanie oblodzonej nawierzchni piaskiem |:| D) zatozenie tancuchéw na kota samochodu
18. Moc wyrazamy jako:
|:| A) iloczyn wykonanej pracy i czasu |:| B) iloraz wykonanej pracy i czasu
|:| C) iloraz czasu i wykonanej pracy |:| D) iloczyn wykonanej pracy i kwadratu czasu
19. Oblicz prace wykonang przez czajnik o mocy 2000 W w ciagu 10 sekund.
[ ]A)200J [ ]B)20kJ [ ]c)0,0054 [ ] D)2000J
20. Maszyng prosta jest:
|:| A) dzwignia dwustronna |:| B) kotowrot
|:| C) réwnia pochyta |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

21. Piotr przeniost skrzynie o masie 20 kg po poziomym korytarzu na odlegtos¢ 10 metrow. Praca wykonana
przez Piotra jest rowna:

L ]A)04 [ 1B)2J [ ]c)2004 [ 1D)2000J
22, Sprawnos¢ urzadzenia to:

|:| A) iloraz pobieranej przez urzadzenie energii i czasu jego pracy

|:| B) iloczyn pobieranej przez urzadzenie energii i wykonywanej pracy przez urzadzenie

|:| C) iloraz wykonywanej przez urzgdzenie pracy i energii dostarczonej do urzgdzenia

|:| D) iloraz energii dostarczonej do urzgdzenia i wykonywanej pracy przez urzadzenie

23. Dorodne jabtko o masie 0,3 kg spadto z wysokiego drzewa uderzajgc w ziemie z szybkoscig 10 m/s.
Z jakiej wysokosci spadto? Pomin opory ruchu i przyjmij g = 10 m/s’

|:| A) z 1 metra |:| B) z 3 metréw |:| C) z 5 metréow |:| D) z 10 metrow
24. Zastosowaniem maszyny prostej nie s3a:

|:| A) nozyczki |:| B) taczki

|:| C) klamki do drzwi |:| D) zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

25. Oblicz szybkos$¢ jakg uzyska klocek u podstawy pochylni, z ktoérej sie zsuwa. Pomin opory ruchu
i przyjmij g =10 m/s’.

20m

45 m
[ ]A)Om/s [ ]B)20m/s [ ]c)3omis [ ] D)40 m/s
26. Podczas upuszczenia kamienia z pewnej wysokosci:
|:| A) jego energia potencjalna zamienia sie w energie kinetyczng
|:| B) jego energia kinetyczna zamienia si¢ w energie potencjalng
|:| C) jego energia kinetyczna i potencjalna sg state
|:| D) jego energia mechaniczna rosnie
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